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Embalse Rapel, 17 de Enero de 2025

Señor
Alejandro Hidalgo
Jefe Comercial San Fernando
CGE 
Presente

Ref.: Reclama cortes sucesivos de energía eléctrica

Estimado señor Hidalgo:

Somos una Corporación privada sin fines de lucro y nuestro objetivo es el desarrollo sustentable de las actividades turísticas en torno al Embalse Rapel. Fuimos declarados ZOIT (Zona de Interés Turística) en el año 2014, siendo la primera ZOIT de la Sexta Región de O’Higgins. 
Uno de los servicios básicos que aprecian los residentes y los turistas (permanentes y pasajeros) en un entorno turístico, es el abastecimiento fluido, constante y de buena calidad de la recepción de la energía eléctrica, la que es fundamental para contar con un sistema de vida de primera calidad. 
En la reciente y última Asamblea Anual Ordinaria de Socios de CODEPRA, los socios manifestaron su malestar por la mala calidad del abastecimiento eléctrico que reciben en las diferentes zonas del Embalse y que es suministrado por la Compañía que Usted representa, ya sea en forma directa o a través de empresas distribuidoras, como lo es EMERA, por ejemplo.
¡Hace ya varios años que notamos constantes cortes de la energía eléctrica y variación de los niveles del voltaje, la gran mayoría de las veces sin mediar una emergencia que lo justifique y sin avisos previos razonables de los cortes de energía programados por Ustedes! Asimismo, la duración de los cortes es de varias horas, como lo es el caso del que se produjo en el día de hoy en la Zona que es suministrada de energía eléctrica por la empresa EMERA, cuyo corte se produjo desde el mediodía y duró hasta las 18 horas y sin previo aviso (nótese que estamos en el periodo de vacaciones de verano y el corte se produjo en un horario de mayor necesidad de consumo de energía)….Se suma a lo anterior que varios vecinos se han quejado del deterioro de sus aparatos domésticos por las caídas y variaciones de los voltajes.
Le solicitamos haga llegar ésta carta a quien corresponda en su empresa y nos expliquen las medidas que tomarán para evitar a futuro la situación de los continuos y anormales cortes de la energía eléctrica que tenemos que soportar los vecinos del Embalse Rapel.

Agradecido por su atención a la presente carta, le saluda cordialmente,
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Oscar Anwandter Q.
Director Ejecutivo
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